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1. ITokazanus cu€rumka 3meKkTpodHeprun 1 HoaOps coctaBimsu 12 625 kBt-u, a 1 nexabps — 12 802
KBT1-4. CKOJIBKO HY)KHO 3aIIaTUTh 32 DJIEKTPOIHEPrHio 3a HOsAO0pb, eciau 1 KBT 4 21eKTposHepruu cTout 1
py6sb 80 xoneek? OTBeT naiite B pyossx.

2. Ha nuarpamme moka3aHO pacnpeziefieHHe BBIIUIAaBKA Meau B 11 cTpaHax mupa (B ThICSYaX TOHH) 3a
2009 rox. Cpenu NpeACTaBICHHBIX CTpaH IIEPBOE MECTO IO BHIIUIABKE MEIU 3aHUMaI0 MapoKko,
onuHHaaroe Mmecto — bonrapus. Kakoe mecto 3armmana KHJIP?
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Ha kneryaroii Gymare ¢ pa3MepoM KIETKH ﬁ CM X ﬁ CM H300paXEH KPyT.
Haiimure 1utomanp 3akpamieHHOTO cekropa. OTBeT JaiiTe B KBaJIpaTHBIX
CaHTHMeETpax.
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4. KoHKypC HCHOTHHUTENeH TPoBOAUTCS B 3 mHs. Bcero 3asBiaeHO 75 BBICTYIDICHHH — TIO0 OJHOMY OT
KaXJI0M CTpaHbl, yUacTBYIOIIEeH B KOHKypce. cnonnuTens u3 Poccuun yyacTByeT B KOHKypce. B nepBblil 1eHb
33 BBICTYIUICHUS], OCTAJIbHBIEC paclpeesicHbl IOPOBHY MEKAY OCTaBIIMMUCS JHSAMU. [Topsimok BBICTYIUIEHUI
ompezensiercs kepeObEBkoil. KakoBa BeposTHOCTb, YTO BBICTYIUICHHE HpeacTaBuTeNs Poccuu cocTouTcs B

TpeTHii IeHb KOHKypca? 01
/

5.

5 5
Haiinure kopeHb ypaBHEHHUS: 3= -5 g - q D_“ ;2 D
C

6.

Octpeiii yron B npsmoyroapHoro TtpeyronbHuka ABC paBeH 55°.
Haiinure yronm mexnay Beicoroit CH u Memuanoi CM, npoBeNEHHBIMU W3
BepmuHbI psamoro yrina C. OTBeT gaiite B Tpagycax. 2

7.
Ha pucyske wuzo0pakeH Tpaduk MPOU3BOTHOMN A
¢Gynkumn  y= f(x). Ilpm kakoM 3Ha4eHUH X OTa
(GyHKIUS TPUHUMAET CBOE HawOolbliee 3HaYCHHE Ha

orpeske [—4; —2]? + \V\av 1 + W\o x
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8.
Haiinure 00beM NpU3MBL, B OCHOBAaHHAX KOTOPOH JIe)KaT MpaBHIIbHBIC IMIECTUYTOIBHUKU CO CTOPOHAMH 3,
a 6okoBbIe pedpa paBHBI 6v/3 1 HAKIOHEHBI K IUIOCKOCTH OCHOBAHHS TIO] yriom 30°.
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9. Haiinure 3naueHue Boipaxkenus v 108 cos’ o V27. ‘4, 5

10. ABTOMOOMITb Pa3roHETCS HAa MPSMOJIMHEHHOM y4YacTKe IIOCCE ¢ MOCTOSHHBIM yckopeHueM a = 0,4 m/

2. CxkopocTb v BeruHcIsieTcs 1o dopmyne v = vV2la , tne | — mpoiineHHbIN apToMoOuneM myTh. Haiinure,
CKOJIBKO KMJIOMETPOB MPOEAET aBTOMOOHIIbL K MOMEHTY, KOTIa OH pasroHuTcs 10 ckopoctu 30 m/c.

11. Cmemrammu HEKOTOPOC KOJIHNYICCTBO 12—Hp0H€HTHOFO pacTBOpAa HEKOTOPOTO BEHIECTBA C TAKUM IKC
KOJIMYC€CTBOM 20—HpOH€HTHOFO pacTBOpa 3TOr0 BEIICCTBA. CKoIIbKO MMPOLCHTOB COCTABJIACT KOHLICHTpALUA
TMOJTYYUBHICTOCA paCTBopa?

12. Haiinure TouKky MakcumyMa GyHKIuH y = 2In(x+4)> — 8x — 19, == 3, l{

13. a) Pemnre ypaBHenne log,(sinx+sin2x+ 16) = 2.

5w
0) Haiinure Bce KOpHHU 3TOTO YpaBHEHHS, IPHUHAIICKAIINE OTPE3KY [—4%, - 2} .

14. B ocHoBanuu npsmoii TpeyronbHoil npusmel ABCA B C; nexut paBHOOeIpEHHbIH TpeyroabHuk ABC
c ocHoanneM AC. Touka K — cepenuna pedpa 4B, a Touka M nenut pedbpo AC B orHomenuu AM : MC = 1
3.

a) Jlokaxwute, uro KM nepneaaukymspao AC.

6) Haiinure yron mexny npsmoit KM u mnockoctbio ABC, eciu AB =12, AC =16 n A4, = 6.

log, (2x) - log) 5,2 <
log 125, 8 B J

16. IIpsamas, npoxoasdiias yepe3 BepLIMHY B npsMoyronabHuka ABCD nepnenaukyaspHo nuaroHanu AC,
nepecekaer cTopony AD B Touke M, paBHOyaln€HHOM OT BepiivH B u D.
a) [oxaxwute, uro myun BM u BD nenar yron ABC Ha TpH paBHBIE 4aCTH.

15. Peniute HEpaBEeHCTBO

0) Haiinmure paccrosiHue OT LieHTpa IPsMOYToJIbHHKA 110 Tipsimoit CM, eciiu BC = 6V 21.

17. B utone mmaHUpyeTcs B3ATh KpEAUT B OaHKe HA CyMMy 5 MIIH pyOJyieii Ha HEKOTOPBIH CpOK (Ienoe
YHCJIO JIET). YCIIOBHS €r0 BO3BPATa TaKOBBI:

— KaKIbIH sSTHBaph A0JT Bo3pacTaeT Ha 20% 10 cpaBHEHHIO C KOHLIOM MPEBITYILIETO FOAa;

— ¢ (eBpaIs IO HIOHB KAXKIOTO rojla He0OXOIUMO BBITUIATHTE YacThb J0JITa;

— B HIOJNIE KaXJOTO ToAa JONT JOJDKEH OBITh Ha OJHY M Ty € CyMMY MEHBIIE J0jra Ha HIONb
MPEIBIIYIIETO TO/1a.

Ha ckonpko seT miaaHupyercst B3sTh KPEOWT, €CIM H3BECTHO, 4TO OO0INas cyMMma BBIIJIAT IIOCIE €ro
MIOJTHOTO TIOTAIIEHHs COCTaBUT 7,5 MIIH pyoieii?

18. Haiinute Bce 3HaYeHUA a, IPU KaXJOM U3 KOTOPBIX YpaBHEHHE

Vx—a-sinx =+/x—a-cosx
MMEET POBHO OZIMH KOpeHb Ha otpeske [0; 7.

19. JInuHBI CTOPOH NpSIMOYTOJIBHUKA — HaTypajbHbIE yucia, a ero nepumetp paseH 4000. M3BecTHO, UTO
JUTMHA OJTHOW CTOPOHBI MPSIMOYTOJIBHHUKA paBHA 1% OT JUIMHBI IPYTOH CTOPOHBI, T # — TaKXKe HaTypalbHOE
YHUCIIO.

a) Kakoe HauOospiliee 3HaYCHHE MOXKET MIPUHUMATh ILJIOIIA(b TPSIMOYTOJILHUKA?

6) Kakoe HanMeHbIIIee 3HaYCHUE MOXKET IPUHUMATH TUIOMIAAb MPSIMOYTOIHHIKA?

B) HalimuTe BCe BO3MOXKHBIE 3HAYECHHsI, KOTOPHIE MOXKET MPUHUMATH IUIONIAIL MPSMOYTOJBHUKA, €CIH
JIOMOJHUTENLHO U3BECTHO, uTO 1 <100.
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